

Република Српска обележава 9. јануар, Дан Републике и крсну славу светог архиђакона Стефана. Свечаности ће присуствовати српски премијер Александар Вучић и чланови Владе Србије који су допутовали у Баналуку. Њих је примио председник Републике Српске Милорад Додик.



Свечаност је почела литургијом у Храму Христа Спаситеља, коју је служио Његова светост патријарх српски Иринеј.

Пријемом у влади завршено обележавање Дана Републике Српске



БАЊАЛУКА - Свечано обележавање Дана Републике Српске данас је завршено пријемом у влади у Бањалуци, са којег је председник РС Милорад Додик поручио да је Српска добро место за сваког грађанина који у њој живи и прихвата институције власти.

Додик је, честитајући грађанима празник, рекао да се српски народ никад није борио за своју слободу да би је имао само за себе, него и за све људе који живе на овим просторима.

"Српски народ је ту слободу увек хтео да дели са другима", рекао је Додик.

Он је поручио да је Српска добро место за све грађане који у њој живе и који прихватају институције власти.

"Желимо да покажемо да за сваког човека, без обзира одакле долази, Република Српска добро место и да ће доживети гостопримство", рекао је Додик.

Он је грађанима честитао празник и пожелио мир и благостање.

"Нека живи Република Српска, нека живи Србија и српски народ, сви људи добре воље, нека завлада мир и да свима буде добро", рекао је Додик. Патријарх српски Иринеј поручио је на пријему да је велика част и радост учествовати у прослави Дана Српске, која је, како каже, рођена из душе и срца српског народа са жељом да очува свој идентитет, духовност, историју и културу.

Он је рекао да верује да сви Срби, не само у Србији и Српској, већ и широм света желе да српски народ опстане и да сачува своју културу, језик, обичаје и историју.

Патријарх је рекао да српски народ воли слободу, да кроз историју никога није

поробљавао, него је чинио другима оно што је желео себи и да је као такав проживео много времена.

"Надамо се да ће тако живети не само данас него и сутра", рекао је патријарх и пожелео Српској и њеним грађанима да у миру, слози и љубави много година прослављају свој дан.

Пријему у Административном центру владе присуствовао је и премијер Србије Александар Вучић, министри у српској влади и бројне званице.

Претходно је одржана Свечана академија "Завјет слободи" на којој је премијер Србије поручио да РС не може бити укинута декретом, јер тако није ни настала, као и да љубав Србије према Српској не значи мржњу према Босни и Херцеговини.

Председник Српске Милорад Додик поручио је, поводом Дана РС, да Српску нико неће демонтирати, да Баналука не пристаје на промену Дејтона и Устава БиХ.







Милорад Додик, Патријарх Српске Православне Цркве у БиХ и Србији, Милорад Бабунџић и Милош Ђукић на обележавању Дана Републике Српске у Баналуци.



Председник Српске Православне Цркве у БиХ и Србији Милош Ђукић и Патријарх Српске Православне Цркве у БиХ и Србији Милорад Бабунџић.

Обележавање



Приједор



Сарајево

